CJL - KRITERIA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI

1A — téma, obsah

1B — komunikacni situace, slohovy utvar

2A — pravopis, tvaroslovi a slovotvorba

2B — lexikum:
e adekvatnost jazykovych prostredkl vzhledem ke komunikacni situaci / slohovému atvaru
e poutZiti pojmenovani v odpovidajicim vyznamu

e Sife a pestrost slovni zdsoby

3A — vétna syntax, textova koheze:

e vystavba vétnych celk(
e odkazovani v textu
e  prostredky textové ndvaznosti

3B — nadvétna syntax, koherence textu:

e kompozice textu

e strukturovanost a ¢lenéni textu
e soudrznost textu

e zpUsob vedeni argumentace




¢JL - BODOVA SKALA HODNOCENIi PISEMNYCH PRACI

0

1

2

3

4

5

o Text se nevztahuje k zadanému
tématu.

o Text se od zadaného tématu
podstatné odklani a/nebo je
téma zpracovano povrchné.

o Text se od zadaného tématu
v nékterych pasazich odklani
a/nebo jsou nékteré textové
pasaze povrchni.

o Text v zasadé odpovida
zadanému tématu a zaroven je
téma zpracovano v zasadé
funkcné.

o Text odpovida zadanému tématu
a zarove je téma zpracovano
funkcné.

o Text plné odpovida zadanému
tématu a zaroven je téma
zpracovano piné funkéné.

o Text prokazatelné nevykazuje
charakteristiky zadaného utvaru
a reaguje na jiné vymezeni
komunikacni situace.

o Text vykazuje zna¢né nedostatky
vzhledem k zadané komunikacni
situaci a zadanému uGtvaru.

Text vykazuje nedostatky
vzhledem k zadané komunikaéni
situaci a zadanému uGtvaru.

Text v zasadé odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
utvaru.

Text odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
utvaru.

Text plné odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
utvaru.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ve vysoké mife
(10 a vice chyb)™.

Chyby maji zasadni vliv na
ctenaisky komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ve vétsi mire

(8-9 chyb).

Chyby maji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ¢asto (6-7 chyb).

Nékteré chyby maji vliv na
Ctenaisky komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se objevuji misty (4-5 chyb).

Chyby v zasadé nemaji vliv na
Ctenaisky komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se objevuji jen ojedinéle

(2-3 chyby).

Chyby nemaji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se témér nevyskytuji (0-1 chyba).

Pfipadné chyby nemaji vliv na
ctenaisky komfort adresata.

Slovni zasoba je nemotivované
chuda az primitivni.

V textu se vyskytuji ve vysoké
mite vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznacované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
zasadné narusuje porozuméni
textu.

Slovni zasoba je nemotivované
chuda.

V textu se ve vétsi mife vyskytuji
vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznacované
skute¢nosti.

Volba slov a slovnich spojeni
narusuje porozuméni textu.

Slovni zasoba je spiSe chuda.

V textu se €asto vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznac¢ované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
obéas narusuje porozuméni
textu.

Slovni zasoba je vzhledem ke
zvolenému zadani postacujici, ale
nikoli potfebné pestra a bohata.

V textu se misty vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznac¢ované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
v zasadé nenarusuje porozuméni
textu.

Slovni zasoba je spiSe bohata,
rozmanité lexikalni prostfedky

jsou témér vzdy funkéni.

V textu se jen ojedinéle vyskytne
vyraz, ktery je nevhodné voleny
vzhledem k oznacované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
nenarusuje porozuméni textu.

Slovni zasoba je motivované
bohatd, rozmanité lexikalni
prostiedky jsou plné funkéni.

V textu se nevyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznac¢ované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
nenarusuje porozuméni textu.

Vystavba vétnych celkd je
nemotivované jednoducha az
primitivni, nebo je ve vysoké
mife pFetiZena.

Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vysoké mire.

Nedostatky maji zasadni vliv na
ctenaisky komfort adresata.

Vystavba vétnych celki je
nemotivované jednoducha, nebo
je ve vétsi mire pretizena.

Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vétsi mire.

Nedostatky maji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

Vystavba vétnych celkd je spise
jednoducha, nebo pretizena.

Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji obcas.

Nedostatky maji obéas vliv na
Ctenaisky komfort adresata.

Vystavba vétnych celki je

v zasadé promyslena

a syntaktické prostfedky jsou
vzhledem ke komunikacéni situaci
v zasadé funkeni.

o Misty se v textu objevuji
syntaktické nedostatky.

Nedostatky maji misty vliv na
Etenaisky komfort adresata.

Vystavba vétnych celkd je
promyslena a syntaktické
prostfedky jsou vzhledem ke
komunikacni situaci témér vidy
funkéni.

Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji jen ojedinéle.

Nedostatky nemaji vliv na
ctenaisky komfort adresata.

Vystavba vétnych celkd je
promyslena a syntaktické
prostfedky jsou vzhledem ke
komunikacni situaci plné funkeéni.

Syntaktické nedostatky se v textu
téméF nevyskytuji.

Ctenarsky komfort adresata neni
narusovan.

Text je nesoudriny a chaoticky.

Clenéni textu je nelogické.

Text je argumentacné
nezvladnuty.

e Adresat musi vynalozit velké usili,
aby se v textu zorientoval, nebo
se v textu neorientuje vibec.

Kompozice textu je nepiehledna.

V €lenéni textu se ve vétsi mife
vyskytuji nedostatky.

Argumentace je ve vétsi mife
nesrozumitelna.

Adresat musi vynalotzit usili, aby
se v textu zorientoval.

Kompozice textu je spise
nahodila.

V €lenéni textu se Casto vyskytuji
nedostatky.

Argumentace je obcas
nesrozumitelna.

Organizace textu ma vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

Kompozice textu je v zasadé
vyvazena.

o Text je aZ na malé nedostatky
vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je v zasadé
srozumitelna.

Organizace textu v zasadé nema
vliv na ¢tenarsky komfort
adresata.

Kompozice textu je promyslena
a vyvazena.

Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je srozumitelna.

Organizace textu nema vliv na
ctenarsky komfort adresata.

Kompozice textu je precizni.

Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je velmi vyspéla.

Organizace textu nema vliv na
ctenaisky komfort adresata.

! Kvantifikace chyb se vztahuje pouze ke kritériu 2A. Uréeny interval uvadi pocet tzv. ,hrubych” chyb, dvé ,malé“ chyby odpovidaji jedné ,hrubé“. P¥ipadné chyby v bodovém pasmu 4 a 5 bod(i nemaji zavazny charakter, viz metodicky materidl.




PREPIS BODOVEHO HODNOCENIi PISEMNE PRACE NA ZNAMKU

0 - 11 bodui - 5
12 - 15 bodu - 4
16 - 20 bodu - 3
21 - 25 bodu - 2
26 - 30 bodu - 1

- Casovy limit je 120 minut
- Text musi byt psan do zaznamového archu
- Minimum je 250 slov (jinak je text hodnocen jako nedostatecny)

- Predmétem hodnoceni je pouze autorsky text zaka (pfevzaty text nebo text ze zadani se nezapocitava do celkového
rozsahu pismené prace)

- PFi psani musi zak rozliSovat velka a mala pismena
- Necitelné slovo je posuzovano jako gramaticky chybné

- Pokud je vétsina textu necitelna, je pisemna prace hodnocena nedostateéné



kritérium

dil¢i ¢ast

cas. dotace

CJL - KRITERIA HODNOCENIi USTNi ZKOUSKY — STRUKTURA USTNi ZKOUSKY

ovérované védomosti a dovednosti

diléi body

max. pocet bodu

CHARAKTERISTIKA
UMELECKEHO
TEXTU

analyza
umeéleckého textu

7 min.
(£0,5 min.)

l. ast

® zasazeni vynatku do kontextu dila
* téma a motiv

e ¢asoprostor

* kompozi¢ni vystavba

o literarni druh a Zanr

Il. €ast

o vypravéc / lyricky subjekt
 postava

® vypravéci zplsoby

* typy promluv

* versova vystavba

celkem
12 bodu

I, éast

e jazyk. prostredky a jejich funkce ve vynatku
e tropy a figury a jejich funkce ve vynatku

literarnéhistoricky
kontext

3 min.
(£0,5 min.)

* kontext autorovy tvorby

o literdrni / obecné kulturni kontext

4 4 body

CHARAKTERISTIKA
NEUMELECKEHO
TEXTU

analyza
neuméleckého
textu

5 min.
(£0,5 min.)

l. ¢ast

 souvislost mezi vynatky

e hlavni myslenka textu

* podstatné a nepodstatné informace

e rlizné mozné zpUsoby ¢teni a interpretace textu
e domnénky a fakta

¢ komunikacni situace (napf. ucel, adresat)

celkem

Il. cast

8 bodt

o funkéni styl

* slohovy postup

e slohovy utvar

* kompozi¢ni vystavba vynatku

o jazyk. prostredky a jejich funkce ve vynatku

VYPOVED V SOULADU S JAZYKOVYMI NORMAMI, JAZYKOVA KULTURA

4 4 body

CELKEM 28 BODU

2. podminka

-

min. zisk
za analyzu umél.
textu:
g™ 3 body (jinak je
celd zkouska

1. podminka

min. zisk za
charakteristiku

umél. textu:
4 body (jinak je

hodnocena . M
celd zkouska
0 body) hodnocena

0 body)

-
3. podminka: pokud je zak v nékteré
z di¢ich ¢asti hodnocen 0 body, mlize
za kritérium Vypovéd'v souladu
—

s jazykovymi normami ziskat max. 3 body

"4

s

HRANICE USPESNOSTI

44%,
tj. 13 boda
(min. zisk)




¢JL- BODOVA SKALA HODNOCENIi USTNi ZKOUSKY

o Ve sdéleni se ve vysoké
mite vyskytuji
nedostatky.

e Pomoc zkousejiciho je
nutna ve vysoké mire.

e Analyza textu je
nedostatecna.

e Tvrzeni jsou
nedostatecné dolozena
konkrétnimi textovymi
pasazemi.

e Ve sdéleni se ve vétsi
mite vyskytuji
nedostatky.

e Pomoc zkousejiciho je
nutnd ve vétsi mire.

e Analyza textu je
dostatecna.

e Tvrzeni jsou dostatecné
doloZena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

o Ve sdéleni se obcas
objevuji nedostatky.

e Pomoc zkousejiciho je
nutna obcas.

e Analyza textu je dobra.

e Tvrzeni jsou dobre
doloZena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

e Sdéleni odpovida
zadani, nedostatky se
objevuji ojedinéle.

e Pomoc zkousejiciho je
nutnd ojedinéle.

e Analyza textu je velmi
dobra.

e Tvrzeni jsou velmi
dobfe dolozena
konkrétnimi textovymi
pasazemi.

e Sdéleni zcela odpovida
zaddni, nedostatky se
nevyskytuji.

e Pomoc zkousejiciho
neni nutna.

e Analyza textu je
vyborna.

e Tvrzeni jsou vyborné
doloZena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

o Ve sdéleni se ve vysoké
mite vyskytuji
nedostatky.

e Pomoc zkousejiciho je
nutna ve vysoké mire.

o Ve sdéleni se ve vétsi
mite vyskytuji
nedostatky.

e Pomoc zkousejiciho je
nutna ve vétsi mire.

e Ve sdéleni se obcas
objevuji nedostatky.

e Pomoc zkousejiciho je
nutna obcas.

e Sdéleni odpovida
zadani, nedostatky se
objevuji ojedinéle.

e Pomoc zkousejiciho je
nutna ojedinéle.

e Sdéleni zcela odpovida
zadani, nedostatky se
nevyskytuji.

e Pomoc zkousejiciho
neni nutna.

e Vypovéd je ve vysoké
mife v rozporu
s jazykovymi normami
a se zasadami jazykové
kultury.

e Projev neni plynuly,
v jeho strukturaci se ve
vysoké mite vyskytuji
nedostatky.

nebo

e Projev nelze hodnotit,
7ak témér nebo vibec
nekomunikuje.

e Argumentace je
nedostatecna.

e Vypoved je ve vétsi
mite v rozporu
s jazykovymi normami
a se zasadami jazykové
kultury.

e Projev neni plynuly,
v jeho strukturaci se ve
vétsi mife vyskytuji
nedostatky.

e Argumentace je
dostatecna.

e \ypovéd je obcas
v rozporu s jazykovymi
normami a se zasadami
jazykové kultury.

e Projev neni obcas
plynuly, v jeho
strukturaci se obcas
vyskytuji nedostatky.

e Argumentace je dobra.

e \Vypovéd je v souladu
s jazykovymi normami
a se zdsadami jazykové
kultury, nedostatky se
objevuji ojedinéle.

e Projev je plynuly
avhodné
strukturovany,
nedostatky se objevuji
ojedinéle.

e Argumentace je velmi
dobra.

e Vypovéd je v souladu
s jazykovymi normami
a se zadsadami jazykové
kultury, nedostatky se
témér nevyskytuiji.

e Projev je plynuly
avhodné
strukturovany,
nedostatky se témér
nevyskytuji.

e Argumentace je
vyborna.




PREPIS BODOVEHO HODNOCENIi USTNi ZKOUSKY NA ZNAMKU

0-12 bodu - 5
13 -16 bodu - 4
17 - 20 bodu - 3
21 -24 bodu - 2
25 - 28 bodu - 1



CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 1. CAST

| — Zpracovani zadani / Obsah Il — Organizace a koheze textu 11l - Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostiedky
A - Zadani A - Organizace textu A - Pfesnost A - Pfesnost
= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani = Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
3 = Pozadovand charakteristika textu? je dodrZena. = Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek. porozuméni textu.* porozuméni textu.*
= \VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény. = Text je vhodné ¢lenény a organizovany. = Slovni zasoba a pravopis jsou témér vidy = Mluvnické prostiedky jsou téméf vzdy pouZity
pouzity spravné. spravné.®
» Pozadovan charakteristika textu? je vétéinou dodriena = Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou = Chyby v mluvnickych prosttredcich vétsinou
. o PRI . PR ’ I e " nebrani porozumeéni textu / ¢asti textu.* nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.*
= Vétsina bodud zaddni je jasné a srozumitelné zminéna. = Text je vétsinou souvisly s linedrnim sledem myslenek. . ,p L / - . p, " . /V . s:
2 . s . L e . | = Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou = Mluvnické prostredky jsou vétsinou pouzity
o Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu = Text je vétdinou vhodné ¢lenény a/nebo organizovany. poUZity spravna.s spravne.s
text je o 1interval krat3i/del3i). A ) ’ - o ”
( l / ) o Text je o 1interval kratsi. o Text je o 1interval kratsi.
= Posadovans charakteristika textul neni ve vétéi mite dodriena = Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife = Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
. o P fo . oy ' . Yeve o s M brani porozuméni textu / ¢asti textu.* brani porozuméni textu / ¢asti textu.*
= Vétsina bodu zadani neni jasné a srozumitelné zminéna. = Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem myslenek. ,p . . / R vy p . . / v o
1 . Cavi o PR . . Cavi M . , = Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétsi mife = Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mife
o Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu = Text neni ve vétsi mife vhodné ¢lenény a/nebo organizovany. pouzity spravna.s poudity spravné.s
text je o 2 intervaly krat$i/del3i). ) A - ) . o
( ) v / ) o Text je o 2 intervaly kratsi. o Text je o 2 intervaly kratsi.
x Pozadovand charakteristika textu! neni dodrzena.
% Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani = Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
0 x Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu = Vétsina textu neni souvisla a neobsahuje linedrni sled myslenek. porozuméni vétsiné textu. porozuméni vétsiné textu.*
(text je o 3 a vice intervalu kratsi) = Vétsina textu neni vhodné ¢lenénda a/nebo organizovana. = Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu = Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu
o Délka textu neodpovidd pozadovanému rozsahu pouzity nespravné.® pouzity nespravné.>
(text je o 3 a vice intervall delsi).
B — Rozsah, obsah B — Koheze textu a prostifedky textové navaznosti (PTN) B — Rozsah B — Rozsah
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife = Rozsah PTN je Siroky.3
podrobnosti. = Chyby v nebrani porozuméni textu. = Slovni zésoba je Siroka. = Rozsah mluvnickych prostiedku je Siroky.
3 drobnosti. Chyby v PTN nebrani éni textu.* Slovni zdsoba je Siroka. R h mluvnickych tiedkd je Siroky.3
=V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému. = PTN jsou téméf vzdy pouzity spravné a vhodné.>
= Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti. S P
- Vtexts je vé‘i§inou 'aspné vysvétlena podstata myslenky nebo * Rozsah PTN je vétSinou Siroky.> = Rozsah mluvnickych prostfedku je vétSinou
2 problén'Jmu J ¥ P ¥ ¥ = Chyby v PTN vét3inou nebrani porozuméni textu / &sti textu.* = Slovni zésoba je vétsinou 3irokd.? iroky.? yehp J
o . “ - = PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.> :
o Text ojedinéle obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace } P ¥sp
a myslenky.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
dpovidajici mi¥ drobnosti. . R .
avodpovi ?JICI nvm:‘? pcl rlo mzs : Y . = Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.? L Y .. T
=V textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata myslenky v ey ., . s . . ivr ey , = Rozsah mluvnickych prostfedka je ve vétsi mife
1 nebo problému = Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu / éasti textu.* = Slovni zésoba je ve vét$i mife omezend.? omezeny.?
PR . Y g . = PTN nejsou ve vétsi mife pouZity spravné a vhodné. ’
o Text ve vét3i mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace d P ysp
a myslenky.
L . M L = PTN jsou omezené / v nedostatecném rozsahu.? L . . . =Rozsah mluvnickych prostfedki je omezeny
= Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidajici / . ,/ MR = Slovni zdsoba je omezend /v nedostatecném o Y 4 p / v v/
0 mite podrobnosti.2 = Chyby v PTN bréani porozuméni vétsiné textu.* rozsahu.3 mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
P i = PTN jsou ve vétsiné textu pouZity nespravné a/nebo nevhodné.® i rozsahu.?

= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pFilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; * Pokud Zak ziska 0 bodi za tento deskriptor, cela 1. éast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bodU za tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni nalezitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunika¢nim cilem.

2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou urover.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodd zadani a pozadované urovni obtiznosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které bréni porozuméni textu / asti textu, a chyby pod poZadovanou Urovni obtiznosti.
5 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebréni porozuméni textu.




CIZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENI USTNi ZKOUSKY

| — Zadani/Obsah a projev

Il - Lexikalni kompetence

Il - Gramaticka kompetence a
prostiedky textové navaznosti (PTN) !

IV — Fonologicka kompetence

Sdéleni odpovida zadani, je icelné, jasné

a v odpovidajici mife podrobné. 2

Sdéleni je souvislé s linedrnim sledem myslenek.
Komunikativni strategie jsou pouzivany vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

(Specificka) 3 slovni zasoba je Siroka.
(Specifickd) 3 slovni zasoba je pouZita spravné*
a chyby nebrani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostfedkd véetné PTN je
Siroky.

Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou pouZity
spravné °a chyby nebrani porozuméni.

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce
nemusi vynakladat usili jej sledovat i
mu porozumét®,

Vyslovnost je spravna. 4

Intonace je pfirozena.

Sdéleni vétsinou odpovida zadani, je vétsinou
ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. 2
Sdéleni je vétsinou souvislé s linedrnim sledem
myslenek.

Komunikativni strategie jsou vétsinou pouzivany
vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna.

(Specificka)? slovni zasoba je vétsinou Siroka.
(Specificka)? slovni zasoba je vétsinou pouZita
spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostfedk( véetné PTN je
vétsinou Siroky.

Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou vétSinou
pouzity spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozumeéni.

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce
vétsinou nemusi vynakladat usili jej
sledovat ¢i mu porozumét. ©
Vyslovnost je vétsinou spravna.
Intonace je vétsinou pfirozena.

Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani, neni ve
Vétsi mife ucelné, jasné a v odpovidajici mire
podrobné. 2

Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s linedrnim
sledem myslenek.

Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mite
pouzivany vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mite
nutna.

(Specifickd)® slovni zasoba je ve vétsi mife
omezena.

(Specificka)® slovni zasoba neni ve vétsi mife
pouZzita spravné a/nebo chyby ve vétsi mife
brani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostfedk( véetné PTN je
ve vétsi mife omezeny.

Mluvnické prostiedky véetné PTN nejsou ve
vétsi mife pouZity spravné a/nebo chyby ve
Vétsi mife brani porozuméni.

Projev je natolik nesouvisly, ze
prijemce musi ve vétsi mife vynakladat
usili jej sledovat ¢ mu porozumét. ©
Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.
Intonace je vomezené mite pfirozena.

Sdéleni ani za neustalé pomoci/asistence
zkousejiciho nespliiuje pozadavky zadéni. 2

(Specificka)? slovni zasoba je v nedostate¢ném
rozsahu/neni pouzita spravné/chyby brani
porozuméni sdéleni.

Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou

v nedostate¢ném rozsahu/nejsou pouZity
spravné/chyby brani porozuméni sdéleni /
nejsou na pozadované Urovni obtiznosti.

Projev je natolik nesouvisly, Ze jej
pfijemce nemUZze sledovat ¢i mu
porozumét. ©

Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.
Intonace je nepfirozena.

= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

1 Posuzovanirozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadani a typu projevu.

2 Deskriptor zahrnuje i poZadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ovéfovanych ve 3. ¢asti Ustni zkousky.

3 Specificka/Odborna slovni zasoba je posuzovana pouze ve 3. &asti Ustni zkousky.

473k se mize na dané Urovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.

5 7ak se mGze na dané Urovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.

6 Deskriptor zahrnuje posuzovani samostatného Ustniho projevu Zéka i del3ich Usek promluvy v rdmci interakce (s ohledem na poZadavky zadani).






